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ONDULEUR À QUATRE INTERRUPTEURS ÉLECTRONIQUES
La charge est composée d’une résistance associée à un élément fortement inductif. Quatre diodes sont montées en antiparallèle sur quatre interrupteurs électroniques commandés.
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Etude des interrupteurs commandés

La tension uc ne peut  prendre que les deux valeurs suivantes E ou –E. Compléter :

· Entre 0 et T/2
[image: image1]
K1 et K3 fermés
 
K2 et K4 ouverts



uc = ________ ? 
· Entre T/2 et T
K2 et K4 fermés
 
K1 et K3 ouverts



uc = ________ ? 

La représentation de la tension uc ne change pas avec la charge, les calculs des valeurs moyenne et efficace s’effectuent comme précédemment. Compléter :
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La charge est inductive, le courant dans la charge ic est représenté ci-après :






Compléter :
	Temps
	Signe du 

Courant ic
	Signe de la Tension uc
	Interrupteurs

Commandés

	t1 < t < 
[image: image2.wmf]2
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	 ____ ?
	____ ?
	K1 et K3
fermés

	
[image: image3.wmf]2
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 < t < t2
	____ ?
	____ ? 
	K2 et K4
fermés

	t2 < t < T
	____ ? 
	____ ? 
	K2 et K4
fermés

	0 < t < t1
	____ ? 
	____ ?
	K1 et K3
fermés


 Etude des séquences de conduction :

· Remplacer les interrupteurs électroniques K1, K2, K3 et K4 par des fils lorsqu’ils sont fermés, attention un interrupteur commandé fermé n’est pas synonyme d’un composant passant, autrement dit, le courant ne passe pas forcement par ce composant.
· Connaissant le signe du courant, placer une flèche pour traduire le sens réel du courant dans la charge.

· Chercher tous les cas possibles qui permettent au courant ic de circuler comme l’indique la flèche ci-dessus.
· Vérifier que la tension aux bornes de la charge uc est bien égale à l’expression calculée précédemment.
· Repasser d’un trait de couleur le chemin emprunté par le courant.
· Donner les éléments passants.

T1 < t < 
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 :
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ELEMENTS PASSANTS



?________ et ________ ?
· 
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 < t < t2 :
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ELEMENTS PASSANTS



?________ et ________ ?
· t2 < t < T :


[image: image8]
ELEMENTS PASSANTS



?________ et ________ ?
· 0 < t < t1 :
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ELEMENTS PASSANTS



?________ et ________ ?
Etude du signe de la puissance pc au niveau de la charge :

[image: image10]
La convention utilisée pour la charge est une Convention Récepteur :

La puissance pc = uc.ic
pc > 0

La charge fonctionne en Récepteur

pc < 0

La charge fonctionne en Générateur

	Temps
	Signe du 

Courant ic
	Signe de la Tension uc
	Signe de la Puissance pc
	Comportement de la charge

	t1 < t < 
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 < t < t2
	
	
	
	

	t2 < t < T
	
	
	
	

	0 < t < t1
	
	
	
	


Etude des courants dans les interrupteurs :

En vous aidant des schémas précédents, compléter le tableau  en précisant si les courants sont égaux à ic ou - ic,  puis donner leur signe.
	Temps
	

iK1
	iK2
	iK3
	iK4
	iD1
	iD2
	iD3
	iD4

	t1 < t < 
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	 ____?
	____?
	____?
	____?
	____?
	____?
	____?
	____?
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 < t < t2
	____?
	____?
	____?
	____?
	____?
	____?
	____? 
	____?

	t2 < t < T
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 

	0 < t < t1
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____? 
	____?
	____? 


Compléter le document page 6.
Etude du signe de la puissance p au niveau de l’alimentation :

[image: image15]
La convention utilisée pour la source est une Convention Générateur :

La puissance p = E.i

p > 0

La charge fonctionne en Générateur

p < 0

La charge fonctionne en Récepteur

	Temps
	Signe du 

Courant i
	Signe de la Tension E
	Signe de la Puissance p
	Comportement de la source

	t1 < t < 
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 < t < t2
	
	
	
	

	t2 < t < T
	
	
	
	

	0 < t < t1
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